
Сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району г. Томск в преддверии Дня знаний поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра «Друг» и Дома ребенка



В преддверии праздника, посвященного Дню знаний, сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району г. Томск по доброй традиции посетили подшефные детские учреждения: Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Друг» и Дом ребенка, специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы и нарушением психики.

Следователи поздравили подшефных ребятшек с началом нового учебного года и Днем знаний и вручили им подарки.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1718463>